

# “潮妈酷宝SHOW”报名仅剩三天

## 万元大奖等你来挑战

本报聊城9月17日讯(记者 张超) 17日,本报“潮妈酷宝SHOW”启动首日,吸引不少家庭报名参与,报名仅剩三天时间,万元大奖等您来挑战,丰富的亲子活动,才艺大比拼期待您的积极参与。

“希望能给孩子留下一个难忘的瞬间,等孩子以后长大了,再看这一组照片,将会有不一样的感受。”17日,城区李女士拨通本报咨询热线,向工作人员询问起活动情况,在确认微信报名成功后,李女士又报名参与到颁奖当天的才艺展示当中。

报名平台启动首日,

吸引不少水城家庭的积极参与,特殊设置的精美大奖,异彩纷呈的文艺活动,不少家长表示,希望能通过这种形式带给孩子一个难忘的童年经历。

报名时间仅剩三天时间,赶快拿起身边的手机,通过关注本报官方微信平台(q1wbjrlc),填写相关资料,上传亲子照片即可,活动持续十天,17—20日为报名阶段,21—26日为投票阶段,活动不收取任何费用,报名成功后通过公开投票方式进行评选,将评出一等奖、二等奖、三等奖及优秀奖进行奖励。

颁奖典礼将于27日举行,地点选在恒大名都售楼中心,届时活动现场将举办精彩才艺秀,亲子互动,猜字谜等丰富多彩的文艺活动,如果您和孩子想在颁奖当天一展才艺,潮翻全场的话,尽可报名联系我们,联系电话0635—8277092。

本次“聊城首届潮妈酷宝SHOW”活动由齐鲁晚报·今日聊城、聊城恒大名都、纷乐奇儿童摄影联合主办,旨在展现现代辣妈的生活、时尚、家庭、亲子观,赢取万元豪礼,活动报名时间17—20日,仅剩三天,赶快报名吧!

### 潮妈酷宝参赛奖品设置

- 1、一等奖1名,将获得价值3000元的三星智能手机一部,由纷乐奇儿童摄影提供的价值1280元的套系一套,并成为纷乐奇儿童摄影的签约小模特(签订特约小模特合同)。
  - 2、二等奖两名,价值1580元健身年卡1张,由纷乐奇儿童摄影提供的价值1280元的套系一套,并成为纷乐奇儿童摄影的签约小模特(签订特约小模特合同)。
  - 3、三等奖五名,将获得名牌豆浆机一台。
- 优秀奖奖:前80名(按投票数量排名,不含一二三等奖),每人将获得毛绒玩具和精美水杯各一个!

### 迎双节,园林新建 立体花卉雕塑

本报聊城9月17日讯(记者 张召旭) 为迎接2015年国庆节和中秋节的到来,聊城市园林处特别设计制作了多处花卉雕塑,为江北水城增添了独特的靓丽景观,为聊城人民带来了清新的节日气氛。

17日上午,在聊城人民公园,以“鸟语花香你我共享”为主题的立体花卉雕塑吸引了众多市民围观,该雕塑长10米,高4.5米,鸟语花香你我共享八个红字醒目地围绕在“中华人民共和国地图”造型周围。地图背面,是一个巨大的“福”字,意在向祖国66岁生日送上诚挚的祝福。六只白色的和平鸽分居左右两侧,给整个雕塑增添了活力。在雕塑的前方,是用草花组成的绿地,四个人物造型活灵活现:无论是跑步、打太极,亦或背靠背相依而坐,都充分体现出公园之于老百姓的重要性和特殊性,同时也是对我国“全民健身计划”的最直观宣传。

东昌湖畔三角绿地的花卉雕塑,是两个可爱的小动物,一只鸭子和一只梅花鹿。站在美丽的东昌湖北岸望去,两个小家伙呆萌可爱的样子深受小朋友的喜爱,大家争相与之合影,为节日营造出别样的欢乐。

在聊城火车站广场,园林工作人员正在制作以国庆66周年为主题的立体雕塑,该雕塑长13.5米,高4.5米。雕塑的最上方是两个巨大的数字——66,代表了新中国成立66周年;下方是1949—2015,象征着我们伟大祖国所走过的艰辛历程。整个雕塑,“飞翔”着无数只和平鸽,在纪念抗战胜利70周年的大背景下,寓示了中国人民热爱和平、远离战争的心愿。

据了解,三处花卉雕塑,共使用五色草600余株,草花10万余盆,预计将于9月20日前全部制作完成。

### “地书”进校园

16日上午,聊城市地书协会的地笔书法家来到新星小学,给小学生们上了一场别开生面的地笔书法课。通过此次在学校的推广与普及,为未来书画家成长奠定了基础。地书文化进校园也为中国传统文化继承和发展做出了大胆尝试。据介绍,地书文化始于上世纪末,深受广大群众的喜爱。

本报记者 谢晓丽 摄



# 聊城仲裁委员会十年受理案件2600余件

## 迈入全国百强仲裁委前列

2015年在《中华人民共和国仲裁法》颁布二十周年之际,聊城仲裁委员会也迎来了十岁生日。十年间,在市委、市政府的领导下,聊城仲裁委员会从无到有,从弱到强,已经成为聊城市经济纠纷调解的一支重要力量;十年间,聊城仲裁委员会共受理案件2600余件,为聊城经济发展、法制建设、社会管理作出了积极的努力。

### 已迈入全国百强仲裁委前列

2005年8月12日,聊城仲裁委员会正式揭牌成立,成立以来聊城仲裁委员会始终以发展为第一要务,坚持“推行仲裁法律制度是根本,融入市场经济是关键”的仲裁发展方针,大力推行仲裁法律制度,主动融入市场经济,延伸仲裁服务触角,拓宽仲裁服务领域。十年来,受理案件数量和标的额逐年增长,案件审理质量不断提高。截止到2015年上半年底,共受理各类民商事纠纷案件2658件,涉案标的额10.86亿元。案件涉及到的范围和类型包括:买卖、欠款、订货、土地出让、工程施工、租赁、工矿产品、广告发布、保险合同、银行贷款、合作合同、民间借贷、工程发承包、交通事故损害赔偿等二十余类。总的看,仲裁所覆盖的领域由初期的商品房买卖合同、保险合同纠纷,逐步向工业、商业企业间的合同纠纷扩展。特别是近年来积极拓展在交通事故损害赔偿、金融纠纷中引进仲裁制度,收到良好的效果。

在社会各界的鼎力支持下,聊城仲裁委迅速树立了公正、廉洁、勤勉、高效的良好形象。十年来,聊城仲裁委受案数量、标的额连年上升。2009年,华东片区仲裁论坛上,国务院法制办协调司司长卢云华着重表扬了聊城仲裁委这几

年的工作。2010年,聊城仲裁委更是迈入了全国百强仲裁委行列,列全国仲裁机构第90名。2013年受案标的额已突破亿元大关。2014年受案854件,标的额22924万元,全国仲裁机构排名一跃升至25名。聊城仲裁委每年的快速结案率达到半数以上,调解和解率2014年达到90.7%,自动履行率达到95%以上。

聊城仲裁委员会目前有仲裁员216名。主要由律师、退休法官、高校教授、高级经济师、高级会计师、高级工程师等组成。仲裁员的专业领域遍及房地产、保险、金融、知识产权、股票、证券等,可以审理各种复杂的民商事纠纷。

### 成立调解中心,彰显仲裁特色

中共中央的二五改革纲要中最早提出建立多元化纠纷解决机制以来,最高院出台了多部规范性文件大力推动建立多元化纠纷解决机制,新的时期更是写进了党的十八届四中全会报告中。多元纠纷解决机制是以法治为轴心,容纳了多种纠纷解决智慧与策略的系统化、立体性、全方位的纠纷解决方式,且其中的多种方式互补互动,有机组合形成化解社会矛盾的强大治理力量,它以社会价值与手段的多样化作为基本理念,其目的在于为化解社会矛盾提供足够多元的选择可能性,以综合运用各种手段为选择者提供指导和支持。基于此大环境下,聊城仲裁委员会于2011年成立调解中心,旨在为建立多元化纠纷解决机制贡献应有的能量,更是寻求仲裁发展突破仲裁协议管辖桎梏的突破口。

调解中心成立后,在仲裁委和交警队领导的大力支持下,率先在道路交通事故损害赔偿领域开展仲裁业务,此项业务也是率先开创



第三届聊城仲裁论坛

了山东省区域内以仲裁的方式解决道路交通事故损害赔偿纠纷的先河。其具体做法是由仲裁委派出工作人员进驻交警队事故科专门进行案件调解工作,当事人双方自愿接受调解,调解成功的双方签订调解协议、补充仲裁协议等法律文书,最后由仲裁委员会制作法律文书向双方送达,送达后即发生法律效力,基于案件前期做的大量调解工作,几乎是送达文书之日即为双方履约之日,“短、平、快、廉”四个字即为其特点。“短”,即时间短;“平”,即公平、平等;“快”,即办理赔偿事宜的办事节奏快、车辆放行快、保险理赔快、资金到位快;“廉”,即仲裁员自身廉洁,收费标准低廉。

在工作过程中,调解中心创新了工作模式,派驻事故科的工作人员同时具有人民调解员的身份,再加上事故交警的行政调解,形成了仲裁调解、人民调解、行政调解三位一体的大调解体系,三种调解相互配合,取长补短,实现各种调解的对接,实现法律效果,社会效果的统一,这既响应了中央建立多元

化纠纷解决机制的工作要求,又为广大交通事故当事人提供了优质的法律服务,2011年交通事故损害赔偿类案件数为74件,之后每年案件数稳定在150件左右。以交通事故损害赔偿类案件为平台,调解中心积极拓展业务范围,不少当事人在办理过仲裁案件后深刻体会到了仲裁的便利和高效,后又主动找到调解中心解决其他类型的经济纠纷,如人身损害赔偿纠纷、借款合同纠纷等。2012年开始调解中心加强与金融行业合作,以走访、座谈等形式积极推广仲裁制度,贷款合同纠纷类案件开始有了长足的增长。

自调解中心成立以来,调解中心本着和为贵、成为本、信为先的工作原则,先后与交警、金融、房产、卫生等多个行业举办座谈,向这些容易出现经济纠纷的行业进行仲裁制度的推广,取得了良好的效果。

### 营造有利仲裁发展的良好氛围

聊城仲裁委始终以发展为第一要务,坚持“推行仲裁法律制度是根本,融入市场经济是关键”的仲裁发展方针,大力推行仲裁法律

制度,主动融入市场经济,延伸仲裁服务触角,拓宽仲裁服务领域,为发展聊城仲裁事业奠定了坚实的基础。

设立公开联系电话0635-6955000,并由专人负责接听,通过接听电话,解答仲裁相关问题。充分利用媒体,宣传仲裁法律知识,增强社会对仲裁制度、仲裁方式的认识,让人们了解仲裁,接受仲裁、选择仲裁,使全市范围形成了一个有利仲裁事业发展的良好氛围。

2011年5月,聊城仲裁委建立聊城仲裁网站,为拓宽广大群众、仲裁当事人和仲裁员了解仲裁工作动态、学习仲裁知识、交流仲裁实践经验提供了新的平台,使聊城仲裁委的法律服务水平得到了进一步提高。2011年8月,开通聊城仲裁委官方微博,通过新浪微博发布信息3000余条,粉丝近2万人。2013年,聊城仲裁微信公众平台开放,定期向关注人群发送各类仲裁信息。

十年来聊城仲裁委有针对性地在房地产、保险、金融、交通、民营企业等行业和部门做深入宣传,与它们建立长效联系机制,及时掌握相关信息和社会经济生活的热点,调整工作方式和方法,增强服务的有效性,为仲裁工作的发展拓展空间。

举办仲裁论坛、仲裁沙龙等活动。2007年、2009年、2012年先后四次举行大型的聊城仲裁论坛活动,邀请全国人大、清华大学、司法部等专家教授来聊对相关企业和人员进行仲裁法律制度普及,四次论坛共培训约2000余人。同时聊城仲裁委深入行业举办小型仲裁沙龙,先后与保险行业、律师行业、民营企业等进行多次小型交流,取得了良好宣传效果。

(本报记者 李军 通讯员 杜丰)